
 

 

 

 

Enquisa de satisfacción do estudantado co proceso do TFG 2022-23 

Número de respostas: 32 

1. Valora as seguintes afirmacións relativas ao procedemento do TFG (1 significa totalmente en 

desacordo, e 5 totalmente de acordo) valora as seguintes afirmacións relativas ao 

procedemento do TFG (1 significa totalmente en desacordo, e 5 totalmente de acordo). 

1) 4,03  2) 4,25  3) 4,22  4) 4,5   5) 4,31  6) 4,09 

 

2. Reunións presenciais de titorización mantiveches co/coa titor/a:  4,125 

3. Nº total de horas presenciais co/coa titor/a: 6,40h 

4. Nivel xeral de satisfacción co procedemento do TFG (sobre 10): 7,68 

 


